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SECRETARIA ADMINISTRATIVA

ATA DE SESSÃO

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO

DA OITAVA LEGISLATURA, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO DO

MARANHÃO.

Aos cinco dias  de dezembro do ano dois mil e
vinte cinco, às nove horas e quinze minutos, a
Câmara esteve reunida em Sessão Ordinária,
presente os vereadores Acioli Pinheiro Neto,
Clenilton Gomes da Silva, João Carlos Neres
Miranda, Ricardo da Mota Silva, Rosiflan do
Amarante Silva, Saimon Fernandes de Almeida
Oliveira, Samila Cavalcante Lima, Soranda da
Silva Duarte Lima, ausente o vereador Evandro
Santos Saraiva, após realizada a leitura bíblica e
com as benções de Deus a Presidente declarou
abertos os trabalhos, feita a dispensa da leitura da
Ata da sessão anterior solicitada pela vereadora
Soranda da Silva Duarte Lima , nos termos
regimentais sendo automaticamente aprovada. No
expediente da Sessão encontra-se sobre a mesa
diretora: PROJETO DE LEI LEGISLATIVA N°
01/2025, dispõe sobre a concesso de gratificação
natalina (13° salário) aos Vereadores do
Município de Ribamar Fiquene/MA, a partir do
exercício financeiro de 2026, e dá outras
providências, de autoria da Mesa Diretora a
presidente Rosiflan do Amarante abriu a inscrição
os oradores para o uso da tribuna, encerrados as
inscrições dos oradores, fará o uso da Tribuna a
vereadora Rosiflan do Amarante e para que ela
faça o uso da tribuna passa a Presidência ao
vereador Saimon Fernandes e ele lhe concede a
fala, Bom dia a todos, hoje é um dia muito feliz
para mim e acredito que para todos os
funcionários, toda a equipe da Câmara, os
vereadores eu agradeço primeiramente a Deus
quero aqui dedicar esse prêmio, do selo diamante
que a Câmara alcançou em termos de Câmara, o
quarto lugar eu quero dedicar esse selo a toda a
minha equipe, a todos os colegas de trabalho, esse
prêmio eu dedico a todos eles, porque todos nós
somos merecedores, quero mandar aqui meu bom
dia a todas as pessoas que nos assistem pelas
redes sociais, Josadaque que está sempre aqui, e
os colegas vereadores, meu muito obrigado e a
todos um bom dia, um bom final de semana, O
vereador Saimon Fernandes passa a Presidência à
vereadora Rosiflan do Amarante,e a Senhora

Presidente encerra o pronunciamento dos
vereadores, e entra na ordem do dia para
discussão e votação um Projeto de Lei
Legislativa, de número 001/2025, de autoria da
Mesa Diretora, A Presidente Rosiflan do
Amarante coloca a Projeto de Lei Legislativa em
discussão, não havendo manifestação para
discussão, o projeto é submetido á votação,
Aprovado, ela consulta o plenário se algum
vereador quer fazer alguma explicação pessoal, A
vereadora Soranda Duarte faz sua explicação,
Bom dia a todos quero aqui parabenizar a equipe
juntamente com a presidente por esse selo, a
gente se sente muito honrado e gratificado de ter
uma presidente como a nossa presidente Rosiflan
e essa equipe maravilhosa, porque um selo desse
não é todo dia que a gente consegue, né, meus
parabéns, e também queria falar de uma ação que
tive essa semana, na quarta-feira, a entrega dos
kits padaria, foram entregues para várias pessoas
da população, quero aqui agradecer o secretário
de Estado, Paulo Casé, e falar também sobre esse
projeto, que é uma iniciativa para os vereadores,
que também de uma forma somos funcionários,
né então é justo, estamos sempre ali à disposição,
a trabalho da população, bom dia, Obrigada. A
Senhora Presidente Rosiflan Silva do Amarante
Declara encerrados os trabalhos, que depois de
lida a presente Ata e aprovada será assinada pela
Mesa Diretora e secretária Geral da Câmara, Sala
das Sessões Palácio Raimunda da Mota Silva, em
Ribamar Fiquene, Estado do Maranhão, aos cinco
dias do mês de Dezembro do ano de 2025.  
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